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Taustaa selvityksestä

• Aula Research toteutti Tehyn toimeksiannosta kyselytutkimuksen tehyläisten parissa

− Kysely kohdennettiin Tehyn jäsenille, jotka työskentelevät erikoissairaanhoidossa

− Kyselyn vastaanottajat ovat osittain samoja kuin vuosina 2019-2022 toteutetuissa kyselyissä, sillä osa 
kysymyksistä on pidetty samoina vuosien ajan vertailtavan tiedon tuottamiseksi

• Kyselytutkimuksen otos kerättiin sähköisesti 30.6. – 31.8.2023

• Kyselyyn vastasi yhteensä 3570 tehyläistä

− Kyselyn vastausprosentiksi muodostui 30

• Kyselyllä kerättiin tietoa muun muassa seuraavista teemoista:

− Tehyn jäsenten työhyvinvointi ja työssä koettu kuormitus

− Työssä jaksaminen

− Hoitotyön vetovoima
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Vastaajien jakautuminen maantieteellisesti
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Millä maantieteellisellä alueella työskentelet?
Kaikki vastaajat (n=3570)



Missä työskentelee
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Missä seuraavista työskentelet?
Kaikki vastaajat (n=3570)



Kuinka kauan työskennellyt sote-alalla
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Kuinka kauan olet työskennellyt sosiaali- ja terveysalalla yhteensä? 
Kaikki vastaajat (n=3570)



Työhyvinvointi
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Kaikki vastaajat 2023 (n=3570)

Kaikki vastaajat 2022 (N = 3706)

Kaikki vastaajat 2021 (N = 3230)

Kaikki vastaajat 2020 (N = 2600)

Kaikki vastaajat 2019 (N = 3406)

Millaisena koet oman työhyvinvointisi tällä hetkellä? 

Erittäin hyvä Jokseenkin hyvä Jokseenkin huono Erittäin huono En osaa sanoa



Työhyvinvointi
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Kaikki vastaajat (n=3570)

Alle 30-vuotiaat

30–39-vuotiaat

40–49-vuotiaat

50–59-vuotiaat

60-vuotiaat tai vanhemmat

Millaisena koet oman työhyvinvointisi tällä hetkellä? 

Erittäin hyvä Jokseenkin hyvä Jokseenkin huono Erittäin huono En osaa sanoa



Työhyvinvointi
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Osuus tehyläisistä, jotka kokevat työhyvinvointinsa olevan hyvä

Vuosi 2019 Vuosi 2020 Vuosi 2021 Vuosi 2022 Vuosi 2023



Kuormittavat tekijät
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Kiire ja liiallinen työmäärä

Liian vähän henkilökuntaa

Puutteellinen tuki esihenkilöiltä

Sijaisten puutteellinen osaaminen

Liian laaja tehtäväkenttä

Hajavapaapäivät / ykkösvapaat (ei peräkkäisinä päivinä pidettävät vapaapäivät)

Huono työilmapiiri

Vuorotyö

Puutteellinen perehdytys

Työvuorojen suunnittelu

Yötyö

Huoli työturvallisuudesta

Ylityöt

Varallaolo

Vuoronvaihto

Muu, mikä?

Mitkä asiat työssäsi kuormittavat sinua erityisesti? Valitse enintään kolme kuormittavinta tekijää.
Kaikki vastaajat (n=3570)

Muu, mikä?
• Pitkät työputket
• Työn vastuullisuus
• Arvostuksen puute
• Epäoikeudenmukaisuus
• Henkilökunnan vaihtuminen
• Jatkuvat muutokset
• Sijaisten puuttuminen
• Oma terveydentila



Kuormittavat tekijät
Vertailuryhmät työpaikana mukaan

Mitkä asiat työssäsi 
kuormittavat sinua 
erityisesti? Valitse 

enintään kolme 
kuormittavinta tekijää.

Kaikki 
vastaajat 
(n=3570)

Anestesia- ja 
leikkaushoito 

(n=391)

Ajanvaraus-
poliklinikka 

(n=599)

Ensihoito 
(n=49)

Fysiatria 
(n=47)

Kuntoutus-
osasto (n=71)

Kuvanta-
minen 
(n=170)

Laboratorio 
(n=113)

Lastenosasto 
(n=201)

Kiire ja liiallinen työmäärä 55 % 51 % 63 % 30 % 39 % 46 % 63 % 65 % 42 %

Liian vähän henkilökuntaa 45 % 46 % 49 % 23 % 25 % 36 % 41 % 55 % 42 %

Puutteellinen tuki 
esihenkilöiltä

22 % 25 % 27 % 34 % 23 % 19 % 23 % 25 % 19 %

Sijaisten puutteellinen 
osaaminen

22 % 11 % 16 % 30 % 11 % 19 % 8 % 13 % 28 %

Liian laaja tehtäväkenttä 17 % 19 % 22 % 11 % 16 % 22 % 14 % 12 % 18 %

Hajavapaapäivät / 
ykkösvapaat (ei peräkkäisinä 

päivinä pidettävät 
vapaapäivät)

16 % 19 % 2 % 17 % 0 % 7 % 22 % 13 % 20 %

Huono työilmapiiri 13 % 14 % 15 % 19 % 11 % 16 % 13 % 13 % 9 %

Vuorotyö 12 % 9 % 2 % 21 % 0 % 7 % 14 % 4 % 19 %

Puutteellinen perehdytys 10 % 10 % 10 % 9 % 11 % 13 % 13 % 10 % 10 %

Työvuorojen suunnittelu 9 % 14 % 5 % 9 % 5 % 3 % 9 % 13 % 16 %

Yötyö 8 % 5 % 1 % 13 % 0 % 3 % 8 % 3 % 12 %

Huoli työturvallisuudesta 7 % 5 % 3 % 23 % 5 % 7 % 5 % 4 % 6 %

Ylityöt 3 % 6 % 6 % 2 % 2 % 0 % 2 % 3 % 3 %

Varallaolo 2 % 10 % 0 % 0 % 0 % 0 % 5 % 0 % 0 %

Vuoronvaihto 0 % 1 % 0 % 4 % 0 % 0 % 1 % 0 % 1 %
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Kuormittavat tekijät
Vertailuryhmät työpaikana mukaan

Mitkä asiat työssäsi 
kuormittavat sinua 
erityisesti? Valitse 

enintään kolme 
kuormittavinta tekijää.

Kaikki 
vastaajat 
(n=3570)

Psykiatria 
(n=263)

Päivä-
kirurginen 

osasto 
(n=77)

Päivystys-
poliklinikk
a (n=294)

Päivä-
sairaala 
(n=50)

Päivystys-
osasto 
(n=157)

Synnytys-
osasto 
(n=185)

Teho-
osasto 
(n=299)

Teho-
valvonta-

osasto 
(n=185)

Vara-
henkilöstö 

(n=102)

Vuode-
osasto 
(n=719)

Kiire ja liiallinen työmäärä 55 % 46 % 60 % 66 % 54 % 61 % 45 % 36 % 43 % 69 % 69 %

Liian vähän henkilökuntaa 45 % 18 % 11 % 21 % 8 % 20 % 20 % 22 % 22 % 19 % 21 %

Puutteellinen tuki 
esihenkilöiltä

22 % 16 % 5 % 11 % 2 % 8 % 4 % 8 % 7 % 7 % 8 %

Sijaisten puutteellinen 
osaaminen

22 % 11 % 12 % 9 % 24 % 7 % 11 % 15 % 14 % 15 % 8 %

Liian laaja tehtäväkenttä 17 % 22 % 15 % 11 % 14 % 15 % 15 % 16 % 16 % 21 % 15 %

Hajavapaapäivät / ykkösvapaat 
(ei peräkkäisinä päivinä 
pidettävät vapaapäivät)

16 % 34 % 53 % 56 % 48 % 49 % 37 % 46 % 43 % 62 % 51 %

Huono työilmapiiri 13 % 8 % 9 % 10 % 10 % 9 % 12 % 8 % 7 % 20 % 8 %

Vuorotyö 12 % 24 % 20 % 15 % 20 % 17 % 23 % 24 % 22 % 13 % 15 %

Puutteellinen perehdytys 10 % 15 % 15 % 31 % 18 % 33 % 29 % 32 % 32 % 17 % 32 %

Työvuorojen suunnittelu 9 % 8 % 9 % 9 % 4 % 9 % 12 % 13 % 8 % 4 % 8 %

Yötyö 8 % 0 % 3 % 0 % 2 % 2 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 %

Huoli työturvallisuudesta 7 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 % 0 %

Ylityöt 3 % 10 % 8 % 17 % 8 % 18 % 26 % 18 % 19 % 15 % 16 %

Varallaolo 2 % 2 % 5 % 1 % 0 % 2 % 2 % 1 % 1 % 3 % 2 %

Vuoronvaihto 0 % 4 % 1 % 9 % 2 % 11 % 16 % 24 % 22 % 3 % 10 %
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Työssä jaksaminen uran loppuun asti
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Kaikki vastaajat 2023 (n=3570)

Kaikki vastaajat 2022 (N = 3715)

Kaikki vastaajat 2021 (N = 3230)

Kaikki vastaajat 2020 (N = 2600)

Kaikki vastaajat 2019 (N = 3406)

Uskotko jaksavasi sosiaali- ja terveysalan työtehtävissä työurasi loppuun asti?

Kyllä En En osaa sanoa



Työssä jaksaminen uran loppuun asti

21.11.2023 13

29%

13%

13%

26%

35%

67%

35%

57%

51%

33%

23%

11%

36%

30%

36%

41%

42%

23%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat (n=3570)

Alle 30-vuotiaat
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60-vuotiaat tai vanhemmat

Uskotko jaksavasi sosiaali- ja terveysalan työtehtävissä työurasi loppuun asti?

Kyllä En En osaa sanoa



Työssä jaksaminen uran loppuun asti
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Kaikki vastaajat (n=3570)

Fysiatria (n=47)

Psykiatria (n=263)

Laboratorio (n=113)

Ajanvarauspoliklinikka (n=599)

Kuvantaminen (n=170)

Kuntoutusosasto (n=71)

Synnytysosasto (n=185)

Vuodeosasto (n=719)

Anestesia- ja leikkaushoito (n=391)

Päivystysosasto (n=157)

Päiväkirurginen osasto (n=77)

Lastenosasto (n=201)

Tehovalvontaosasto (n=185)

Päivystyspoliklinikka (n=294)

Teho-osasto (n=299)

Ensihoito (n=49)

Varahenkilöstö (n=102)

Päiväsairaala (n=50)

Hengityshalvauspotilaiden kotihoito (n=6)

Uskotko jaksavasi sosiaali- ja terveysalan työtehtävissä työurasi loppuun asti?

Kyllä En En osaa sanoa



Työssä jaksaminen uran loppuun asti ja koettu työhyvinvointi
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40%
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Kaikki vastaajat (n=3570)

Erittäin hyvä työnhyvinvointi (n=373)

Jokseenkin hyvä työnhyvinvointi
(n=2160)

Jokseenkin huono työnhyvinvointi
(n=819)

Erittäin huono työnhyvinvointi (n=180)

Uskotko jaksavasi sosiaali- ja terveysalan työtehtävissä työurasi loppuun asti?

Kyllä En En osaa sanoa



Syyt, ettei jaksa sote-alalla uran loppuun asti

21.11.2023 16

89%

64%

63%

51%

44%

36%

35%

34%

33%

29%

17%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Palkka ei vastaa työn vaativuutta ja kuormittavuutta

Koen, että työtäni ei arvosteta tarpeeksi

Henkilökuntaa on liian vähän

Työ on henkisesti liian kuormittavaa

Työ ei tarjoa etenemismahdollisuuksia uralla

Vuorotyötä on vaikeaa sovittaa muuhun elämään

Työ ei mahdollista jatkuvaa ammatillista kehittymistä

Esihenkilöiltä saatava tuki on puutteellista

Yötyö on liian kuormittavaa sekä haitallista terveydelle

Työ on fyysisesti liian kuormittavaa

Työ ei ole motivoivaa

Työilmapiiri on huono

Miksi et usko jaksavasi sosiaali- ja terveysalan työtehtävissä työurasi loppuun saakka? Valitse kaikki sopivat 
vaihtoehdot. 

Vastaajat, jotka eivät usko jaksavansa sote-alalla 2023 (n=1253)



Arvostuksen puute työssä
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Työnantaja (korkein johto)

Hoitotyön johto

Oma esihenkilö

Kollegat

Poliittiset vaikuttajat

Opettajat

Potilaat ja potilaiden läheiset

Vastasit, että koet arvostuksen puutetta työtäsi kohtaan. Ketkä eivät arvosta työtäsi? 
Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot. 

Arvostuksen puutetta kokeneet vastaajat 2023 (n=803) Arvostuksen puutetta kokeneet vastaajat 2022 (N = 1220)



Sote-alalle suuntautumisen todennäköisyys, jos nyt aloittaisi opinnot
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Kaikki vastaajat 2022 (N = 3717)

Kaikki vastaajat 2021 (N = 3230)

Kaikki vastaajat 2020 (N = 2600)

Kaikki vastaajat 2019 (N = 3406)

Jos olisit nyt aloittamassa opiskelua, kuinka todennäköisesti suuntautuisit sosiaali- ja terveysalalle?

Erittäin todennäköisesti Melko todennäköisesti Melko epätodennäköisesti En lainkaan todennäköisesti En osaa sanoa



Sote-alalle suuntautumisen todennäköisyys, jos nyt aloittaisi opinnot
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Kaikki vastaajat (n=3570)

Alle 30-vuotiaat (n=312)

30–39-vuotiaat (n=672)

40–49-vuotiaat (n=710)

50–59-vuotiaat (n=612)

60-vuotiaat tai vanhemmat (n=319)

Jos olisit nyt aloittamassa opiskelua, kuinka todennäköisesti suuntautuisit sosiaali- ja terveysalalle?

Erittäin todennäköisesti Melko todennäköisesti Melko epätodennäköisesti En lainkaan todennäköisesti En osaa sanoa



Alanvaihdon harkinta
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Kaikki vastaajat 2023 (n=3570)

Kaikki vastaajat 2022 (N = 3715)

Kaikki vastaajat 2021 (N = 3230)

Kaikki vastaajat 2020 (N = 2600)

Kaikki vastaajat 2019 (N = 3406)

Oletko koskaan harkinnut alan vaihtoa sosiaali- ja terveysalalta jollekin muulle alalle?

En ole koskaan harkinnut alan vaihtoa Olen harkinnut alan vaihtoa vuosittain tai harvemmin

Olen harkinnut alan vaihtoa kuukausittain Olen harkinnut alan vaihtoa viikoittain

Olen harkinnut alan vaihtoa päivittäin



Alanvaihdon harkinta
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Kaikki vastaajat (n=3570)

Alle 30-vuotiaat (n=312)

30–39-vuotiaat (n=672)

40–49-vuotiaat (n=710)

50–59-vuotiaat (n=612)

60-vuotiaat tai vanhemmat (n=319)

Oletko koskaan harkinnut alan vaihtoa sosiaali- ja terveysalalta jollekin muulle alalle?

En ole koskaan harkinnut alan vaihtoa Olen harkinnut alan vaihtoa vuosittain tai harvemmin

Olen harkinnut alan vaihtoa kuukausittain Olen harkinnut alan vaihtoa viikoittain

Olen harkinnut alan vaihtoa päivittäin



Alanvaihdon harkinta ja koettu työhyvinvointi
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Kaikki vastaajat (n=3570)

Erittäin hyvä työnhyvinvointi (n=373)

Jokseenkin hyvä työnhyvinvointi
(n=2160)

Jokseenkin huono työnhyvinvointi
(n=819)

Erittäin huono työnhyvinvointi
(n=180)

Oletko koskaan harkinnut alan vaihtoa sosiaali- ja terveysalalta jollekin muulle alalle?

En ole koskaan harkinnut alan vaihtoa Olen harkinnut alan vaihtoa vuosittain tai harvemmin

Olen harkinnut alan vaihtoa kuukausittain Olen harkinnut alan vaihtoa viikoittain

Olen harkinnut alan vaihtoa päivittäin



Syyt alanvaihdon harkinnalle
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Palkka ei vastaa työn vaativuutta ja kuormittavuutta

Koen, että työtäni ei arvosteta tarpeeksi

Henkilökuntaa on liian vähän

Valmiuslain käyttöönotto keväällä 2020

Työ on henkisesti liian kuormittavaa

Työ ei tarjoa etenemismahdollisuuksia uralla

Vuorotyötä on vaikeaa sovittaa muuhun elämään

Työ ei mahdollista jatkuvaa ammatillista kehittymistä

Esihenkilöiltä saatava tuki on puutteellista

Yötyö on liian kuormittavaa sekä haitallista terveydelle

Työ on fyysisesti liian kuormittavaa

Työilmapiiri on huono

Työ ei ole motivoivaa

Miksi olet harkinnut alan vaihtoa? Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot. 

Alan vaihtoa harkinneet vastaajat 2023 (n=3074)



Tärkeimmät tekijät, jotka saisivat pysymään alalla
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91%

57%

53%

50%

36%

34%

32%

25%

21%

20%

13%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Parempi palkka

Työn korkeampi arvostus

Suurempi henkilöstömitoitus

Alhaisempi psyykkinen kuormitus (kiire, stressi tms.)

Mahdollisuus uralla etenemiseen

Parempi tuki esihenkilöiltä

Mahdollisuus jatkuvaan ammatilliseen kehittymiseen

Sopivammat työvuorot

Mahdollisuus kieltäytyä yötyön tekemisestä

Parempi työilmapiiri

Alhaisempi fyysinen kuormitus

Muu tekijä, mikä?

Mitkä ovat tärkeimmät tekijät, jotka saisivat sinut pysymään alalla? Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot. 

Alan vaihtoa harkinneet vastaajat 2023 (n=3074)

Muu syy, mikä?
• Etätyömahdollisuus
• Lyhennetty työaika
• Vaikutusmahdollisuudet omaan 

työhön / työnkuvaan
• Paremmat työtilat
• Parempi työnohjaus
• Työrauha



Ulkomaille siirtymisen harkinta
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54%

47%

49%

47%

38%

40%

43%

43%

6%

8%

6%

7%

2%

3%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat 2023 (n=3570)

Kaikki vastaajat 2022 (N = 3710)

Kaikki vastaajat 2021 (N = 3230)

Kaikki vastaajat 2020 (N = 2600)

Oletko harkinnut siirtyväsi töihin ulkomaille?

En ole koskaan harkinnut siirtyväni ulkomaille töihin Olen harkinnut siirtyväni ulkomaille töihin vuosittain tai harvemmin

Olen harkinnut siirtyväni ulkomaille töihin kuukausittain Olen harkinnut siirtyväni ulkomaille töihin viikoittain

Olen harkinnut siirtyväni ulkomaille töihin päivittäin



Syyt ulkomaille siirtymiselle
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89%

51%

36%

23%

19%

19%

18%

16%

15%

10%

9%

5%

5%

5%

3%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Korkeampi palkka

Vaihtelun ja uusien kokemusten halu

Sote-alan korkeampi arvostus

Siirtyminen lyhennettyyn työaikaan / -viikkoon palkan säilyessä ennallaan

Riittävä ja osaava henkilöstö

Paremmat vaikuttamismahdollisuudet omaan työhön

Matalampi psyykkinen kuormitus (kiire, stressi tms.)

Mahdollisuus uralla etenemiseen

Mahdollisuus jatkuvaan ammatilliseen kehittymiseen

Sopivammat työvuorot

Matalampi fyysinen kuormitus

Mahdollisuus kieltäytyä yötyön tekemisestä

Parempi perehdytys

Parempi työilmapiiri

Esihenkilöiltä saatava tuki on parempaa

Muu syy, mikä?

Miksi olet harkinnut ulkomailla töihin lähtöä? Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot. 

Ulkomaille lähtöä harkinneet 2023 (n=1605)

Muu syy, mikä?
• Mahdollisuus kielitaidon 

kehittämiseen
• Tarjottu töitä ulkomailta / 

aiemmin jo työskennellyt 
ulkomailla

• Paremmat työsuhde-edut
• Perhesyyt



Kokemukset rekrytointiyrityksistä ulkomaille
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16%

20%

26%

84%

80%

74%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat 2023 (n=3570)

Kaikki vastaajat 2022 (N = 3685)

Kaikki vastaajat 2021 (N = 3230)

Onko sinua yritetty rekrytoida ulkomaille sosiaali- ja terveysalan töihin?

Kyllä Ei



Kokemukset rekrytointiyrityksistä ulkomaille
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16%

29%

24%

23%

23%

22%

20%

18%

16%

16%

15%

14%

13%

13%

12%

12%

11%

10%

4%

84%

71%

76%

77%

77%

78%

80%

82%

84%

84%

85%

86%

87%

87%

88%

88%

89%

90%

96%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat (n=3570)

Ensihoito (n=49)

Teho-osasto (n=299)

Synnytysosasto (n=185)

Päivystyspoliklinikka (n=294)

Tehovalvontaosasto (n=185)

Anestesia- ja leikkaushoito (n=391)

Päivystysosasto (n=157)

Lastenosasto (n=201)

Vuodeosasto (n=719)

Varahenkilöstö (n=102)

Ajanvarauspoliklinikka (n=599)

Psykiatria (n=263)

Kuntoutusosasto (n=71)

Päiväsairaala (n=50)

Päiväkirurginen osasto (n=77)

Fysiatria (n=47)

Kuvantaminen (n=170)

Laboratorio (n=113)

Onko sinua yritetty rekrytoida ulkomaille sosiaali- ja terveysalan töihin?

Kyllä Ei



Kanavat, joita pitkin on yritetty rekrytoida
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58%

54%

47%

14%

10%

5%

7%

58%

55%

47%

12%

10%

6%

9%

55%

0%

48%

13%

0%

14%

26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Sosiaalisen median kautta

Ystävät tai kollegat ovat ehdottaneet
asiaa

Sähköpostitse

Puhelimitse

Opiskelupaikan kautta

Työpaikan ilmoitustaululla olevan
ilmoituksen kautta

Jollain muulla tavalla, millä?

Millä tavalla sinua on yritetty rekrytoida ulkomaille? Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot.

Vastaaja, joita yritetty rekrytoida ulkomaille töihin 2023 (n=579) Vastaaja, joita yritetty rekrytoida ulkomaille töihin 2022 (N = 722)

Vastaaja, joita yritetty rekrytoida ulkomaille töihin 2021 (N = 843)

*Vastausvaihtoehdot muuttuneet hieman 
edellisistä vuosista, eli vaihtoehdot eivät 
ole täysin vertailukelpoisia



Maat, joihin on yritetty rekrytoida
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21%

7%

4%

1%

20%

75%

66%

2%

17%

2%

3%

4%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Arabiemiirikunnat

Australia

Espanja

Islanti

Iso-Britannia

Norja

Ruotsi

Saksa

Saudi-Arabia

Sveitsi

Tanska

Yhdysvallat

Muu maa, mikä?

Mihin maahan sinua on yritetty rekrytoida sosiaali- ja terveysalan töihin? 
Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot.

Vastaajat, joita yritetty houkutella ulkomaille 2023 (n=577)

Muu maa, mikä?
• Uusi-Seelanti
• Kanada
• Jokin Afrikan maa
• Alankomaat
• Ranska



Maat, joihin on yritetty rekrytoida
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21%

7%

4%

1%

20%

75%

66%

2%

17%

2%

3%

4%

23%

4%

5%

2%

21%

65%

60%

2%

21%

3%

1%

4%

0%

0%

0%

0%

0%

61%

54%

0%

0%

0%

1%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Arabiemiirikunnat

Australia

Espanja

Islanti

Iso-Britannia

Norja

Ruotsi

Saksa

Saudi-Arabia

Sveitsi

Tanska

Yhdysvallat

Mihin maahan sinua on yritetty rekrytoida sosiaali- ja terveysalan töihin? 
Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot.

Vastaajat, joita yritetty houkutella ulkomaille 2023 (n=577) Vastaajat, joita yritetty houkutella ulkomaille 2022 (N = 721)

Vastaajat, joita yritetty houkutella ulkomaille 2021 (N = 843)

*Vastausvaihtoehdot muuttuneet 
hieman edellisistä vuosista, eli 
vaihtoehdot eivät ole täysin 
vertailukelpoisia



59%

32%

23%

12%

9%

1%

8%

51%

31%

24%

17%

9%

2%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Henkilöstönvälitysyritykset

En muista / tiedä tarkkaa tahoa

Yksityiset sote-alan yritykset

Julkiset sote-alan organisaatiot

Järjestöt

Yliopistot

Muu taho, mikä?

Mikä tai mitkä tahot ovat yrittäneet rekrytoida sinua ulkomaille? Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot.

Vastaajat, joita yritetty houkutella ulkomaille 2023 (n=577) Vastaajat, joita yritetty houkutella ulkomaille 2022 (n= 712)

Tahot, jotka ovat yrittäneet rekrytoida
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Muu taho, mikä?
• Koulutuksissa / 

koulutuspäivillä
• LinkedIn
• Rekrytointitilaisuudessa
• Henkilökohtaisten 

kontaktien kautta
• Kirjeitse
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